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Vec: 

Interpelácie poslancov zo zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Stupave 20.9.2012  

-  o d p o v e d e 

 

Vladimír Holúbek: 
1.Týmto si Vás dovoľujem požiadať o preverenie a vhodné riešenie dopravnej situácie na 
ulici Karpatská (hlavne z bočných novovzniknutých ciest vyústených do Karpatskej ulice), 
nakoľko v úseku od Borníka po cintorín nie sú z bočných ulíc osadené dopravné značky 
„daj prednosť v jazde“ a z tohto titulu sa majú vodiči riadiť pravidlom pravej ruky. Táto 
skutočnosť je však často vodičom idúcim zospodu nie zrejmá a dochádza ku kolíznym 
situáciám. Uvedené dávam do pozornosti hlavne v súvislosti s riešením rekonštrukcie ulice 

Karpatská. 
 

Odpoveď: 
Mesto Stupava vykonalo dňa 24.09.2012 miestnu ohliadku dopravného značenia na ul. 
Karpatská a priľahlých ulíc. Vaša požiadavka na osadenie dopravného značenia bude 
riešená v rámci rekonštrukcie komunikácie na ul. Karpatská, nakoľko umiestnenie 
dopravných značiek je navrhnuté v projektovej dokumentácii rekonštrukcie Karpatskej 
ulice.  

 

 

2.Týmto si Vás dovoľujem požiadať o preverenie technického stavu uvoľnených roštov 
odvodňovacieho kanála na komunikácii Mariánska, a to pred domami č. 28,30, nakoľko 
prejazdom motorových vozidiel ponad odvodňovací kanál (čiže cez tieto rošty) prichádza 
neustále k nadmernému buchotu – hluku, nehovoriac o možnom vypadnutí roštov z ich 

určeného miesta. Zároveň by som Vás požiadal o riešenie vznikajúcej hlučnosti vhodným 
tlmením. 

 

Odpoveď: 
Mesto Stupava vykonalo dňa 24.09.2012 miestnu ohliadku roštov odvodňovacieho kanála 
na ul.  Mariánska. Na základe miestneho zisťovania bude zaslaná objednávka Technickým 
službám Stupava, s.r.o.  na upevnenie roštov nad kanálom. Riešenie hlučnosti vznikajúcej 
prejazdom vozidiel po rošte budeme riešiť vhodným technickým riešením v spolupráci 
s dodávateľom prác.  

 

 

 

 



Oľga Mózová: 

 

Otázky viď príloha 6-1 

 

Odpoveď: 
1. Voda na Sedliackom dvore: 

Pitná voda prístupná v Sedliackom dvore bola už v mesiaci august pre časté návštevy 
neprispôsobivých občanov odstavovaná vo vodomernej šachte v areáli Sedliackeho 
dvora. V súčasnosti bol na príklop šachty namontovaný zámok, aby sa zamedzilo 
prístupu do šachty a svojvoľnému otváraniu ventilov. Riešiť zamedzenie prístupu do 

areálu Sedliackeho dvora by mal aj kamerový systém, ktorý by bol napojený na MsP 
v Stupave. 

 

2. Obyvatelia žiadajú o zriadenie zastávky na znamenie pri obchode Lidl v Lamači 
Odpoveď: 

 

Zástupcovia Mesta Stupava oslovili dňa 02.10.2012 na osobnom stretnutí zástupcu 
prepravcu spoločnosť Slovak Lines, a.s. s predmetnou požiadavkou. Zástupca 
prepravcu prisľúbil overenie možnosti zastavenia autobusového spoja ich spoločnosti 
pri OD Lidl s tým, že nám zašlú informáciu a stanovisko k žiadosti.     
 

Odpoveď: 
3. Podpajštúnske zvesti: 

MKIC od marca tohto roku zabezpečuje na základe požiadavky vznesenej niektorými 
poslancami MsZ distribúciou do poštových schránok domácností prostredníctvom 
kolportérov. Na základe evidencie hlásení od občanov z jednotlivých ulíc, ktorí 
nahlásia nedoručenie mesačníka, riešime problém následne pohovorom s kolportérmi, 
ktorí nám objasnia dôvody nedoručenia v danej lokalite. V súčasnosti je náklad 4000 
výtlačkov zmluvne zaviazaný, avšak na ďalšie obdobie uvažujeme s navýšením počtu 
výtlačkov, z ktorých zvyšné budú v malých množstvách ponechávané na pôvodných 
distribučných miestach na priamy odber. 

 

Otázky viď príloha 6-2 

 

Odpoveď: 
1. Neprispôsobiví občania: 

 

Od začiatku roka 2012 sú hliadkami MsP vykonávané intenzívne kontroly na uliciach 

Budovateľská a rovnako na ulici Agátova v okolí MKIC, ako aj na Barónovom zamerané 
práve na neprispôsobivých občanov mesta, ktorí sa v týchto lokalitách zdržujú. Kontroly 
spočívajú v zistení totožnosti týchto občanov a v snahe zistiť a zadokumentovať ich 
protiprávne konanie. V prípade, že nieje dokázané ich protiprávne konanie sú hliadkami 
vyzvaní, aby práve okolie, kde sa zdržujú, vyčistili od odpadkov, ktoré sa v ich blízkosti 
nachádzajú. Na tento účel je im zo strany MsP dané igelitové vrece a hliadka na mieste 

dohliada do doby, kým nieje odpad zlikvidovaný. Dokázať protiprávne konanie týchto 
neprispôsobivých občanov je problematické, nakoľko svedkovia protiprávneho konania 
odmietajú vo veci svedčiť, prípadne podať oznámenie. Zistené a dokázané protiprávne 
konania týchto osôb sú odstupované na ďalšie riešenie na OÚ Malacky odbor všeobecnej 
vnútornej správy, nakoľko je takmer nemožné spáchané priestupky riešiť v blokovom konaní.  
Alkohol, ktorý osoby majú často krát pri sebe, majú ukrytý pod odevom, prípadne v igelitovej 

taške. Preto nieje možné ich brať na zodpovednosť v zmysle  VZN č. 3/2009. Vykázanie 
týchto osôb z verejného priestranstva nieje možné, nakoľko by zo strany MsP dochádzalo 
k prekročení právomocí a to tým, že by boli uprené týmto osobám základné práva a slobody 



zakotvené v Ústave SR a   ako aj  v listine Základných práv a slobôd článok, kde je okrem 
iného zaručená sloboda pohybu a pobytu.  

 Hliadky MsP budú aj naďalej v zvýšenej miere vykonávať kontroly spomenutých 
lokalít, monitorovať pohyb a pobyt neprispôsobivých občanov, vyhodnocovať BS a na 

základe týchto skutočností zvyšovať bezpečnosť občanov mesta. 
Spracoval: Milan Válek, náčelník MsP 

 

        

 

 

           

                                                                                                              Pavel Slezák, v. r. 
                                                                                                    primátor mesta 
 
 
 
 






